

MEHMET ÖZEN

Doç. Dr.

mehmet.ozen@sbu.edu.tr



Öğrenim Bilgisi

Doktora 2006	ANKARA ÜNİVERSİTESİ EĞİTİM BİLİMLERİ ENSTİTÜSÜ/ EĞİTİM TEKNOLOJİSİ (DR)
Yüksek Lisans 2004 - 2006	ANKARA ÜNİVERSİTESİ SAĞLIK BİLİMLERİ ENSTİTÜSÜ/ TIP EĞİTİMİ (YL) (TEZLİ) Tez Adı : Ankara üniversitesi Tıp Fakültesi öğrencilerinin sıralama sınavlarındaki başarıları ile tıp eğitimi sürecindeki başarılarının karşılaştırılması (2007) Tez Danışmanı : (TANJU AKTUĞ)
Yüksek Lisans 2002	ANKARA ÜNİVERSİTESİ SAĞLIK BİLİMLERİ ENSTİTÜSÜ/ EPİDEMİYOLOJİ (YL) (TEZLİ)
Yüksek Lisans 2001 - 2002	TÜRKİYE VE ORTA DOĞU AMME İDARESİ ENSTİTÜSÜ TÜRKİYE VE ORTA DOĞU AMME İDARESİ ENSTİTÜSÜ/ KAMU YÖNETİMİ (YL) (TEZSİZ) (İÖ)
Lisans 1998 - 2003	ANADOLU ÜNİVERSİTESİ İŞLETME FAKÜLTESİ/ İŞLETME BÖLÜMÜ/ İŞLETME PR. (AÇIKÖĞRETİM)
Tıpta Uzmanlık 1997 - 2001	SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ ANKARA NUMUNE SAĞLIK UYGULAMA VE ARAŞTIRMA MERKEZİ Tez Adı : Hepatit b taşıyıcıları ve aile bireylerinin durumu (2001) Tez Danışmanı : (ÖMER CENGİZ)
Lisans 1987 - 1996	AKDENİZ ÜNİVERSİTESİ TIP FAKÜLTESİ/ TIP PR.

Görevler

DOÇENT 2023	SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ / HAMİDİYE TIP FAKÜLTESİ / DAHİLİ TIP BİLİMLERİ BÖLÜMÜ / AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI
UZMAN 2011	SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ / ANTALYA SAĞLIK UYGULAMA VE ARAŞTIRMA MERKEZİ / DAHİLİ TIP BİLİMLERİ BÖLÜMÜ / AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI (AİLE HEKİMLİĞİ KLİNİĞİ BAŞASİSTANI)
UZMAN 2004 - 2010	ANKARA ÜNİVERSİTESİ / TIP FAKÜLTESİ / TEMEL TIP BİLİMLERİ BÖLÜMÜ / TIP EĞİTİMİ VE BİLİŞİMİ ANABİLİM DALI (TEMEL TIP BÖLÜMÜ TIP EĞİTİMİ VE BİLİŞİMİ ANABİLİM DALI)
ARAŞTIRMA GÖREVLİSİ 1997 - 2001	SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ / ANKARA NUMUNE SAĞLIK UYGULAMA VE ARAŞTIRMA MERKEZİ / DAHİLİ TIP BİLİMLERİ BÖLÜMÜ / AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI ((ÖNCEKİ KURUM ADI) SAĞLIK BAKANLIĞI ANKARA NUMUNE EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ)

Yönetilen Tezler

Tıpta Uzmanlık

2026

- 1 . TÜMEN ONUR,(2026). AİLE HEKİMLİĞİ POLİKLİNİĞİNDE DÜZENLENEN SÜRÜCÜ BELGESİ SAĞLIK RAPORU MUAYENESİNDE YAPILAN KONSÜLTASYONLARIN DEĞERLENDİRİLMESİ, SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ -> ANTALYA SAĞLIK UYGULAMA VE ARAŞTIRMA MERKEZİ -> AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI

Tıpta Uzmanlık

- 2 . PALA ŞEKERCİ ŞEFİKA,(2026). Aile sağlığı çalışanlarının anne sütü ve emzirme ile ilgili bilgi düzeyi, farkındalık ve tutumlarının değerlendirilmesi, SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ -> ANTALYA SAĞLIK UYGULAMA VE ARAŞTIRMA MERKEZİ -> AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI
 - 3 . CAN ERÇİN AYŞE,(2026). Elli yaş ve üstü kadınlarda osteoporoz kırık riski ve osteoporotik kırıklardan korunma davranışının değerlendirilmesi, SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ -> ANTALYA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI
 - 4 . ERDEM SERDAR,(2026). Bir aile sağlığı merkezine periyodik sağlık muayenesi için başvuran kişilerde psikolojik sıkıntı görülme sıklığı: Kesitsel araştırma, SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ -> ANTALYA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI
- 2025
- 5 . KOCA BETÜL,(2025). Diyabetes mellitus tanılı hastalarda komplikasyon gelişme riski algısının incelenmesi, SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ -> ANTALYA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI
 - 6 . KARAGÜL BETÜL,(2025). Aile hekimliği polikliniğine başvuran kişilerde vitamin D düzeyi ile kan lipit düzeyleri, karaciğer ve böbrek işlev testleri arasındaki ilişkinin değerlendirilmesi, SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ -> ANTALYA SAĞLIK UYGULAMA VE ARAŞTIRMA MERKEZİ -> AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI
 - 7 . ARAT ÖZ MERVE,(2025). Evde sağlık hizmeti alan ve bası yarası saptanan hastaların sosyodemografik ve klinik özellikleri ile laboratuvar parametreleri arasındaki ilişkilerin değerlendirilmesi, SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ -> ANTALYA SAĞLIK UYGULAMA VE ARAŞTIRMA MERKEZİ -> AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI
 - 8 . ŞAHİN ÖNER,(2025). Bir aile sağlığı merkezinde izlenen 15-49 yaş arası kadınlarda sağlık okuryazarlığı ile aile planlamasına yönelik tutumların karşılaştırılması, SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ -> ANTALYA SAĞLIK UYGULAMA VE ARAŞTIRMA MERKEZİ -> AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI
 - 9 . ÇALIŞKAN TUĞBA,(2025). Birinci basamak sağlık kuruluşlarına başvuran bireylerin sağlık okuryazarlığı ile yüzeysel mantar enfeksiyonları hakkında bilgi, tutum ve davranışları arasındaki ilişkinin araştırılması, SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ -> ANTALYA SAĞLIK UYGULAMA VE ARAŞTIRMA MERKEZİ -> AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI
 - 10 . ECE EVİN EVİN,(2025). Kadına yönelik aile içi şiddet ile sağlık kuruluşlarına başvuru sıklığı arasındaki ilişkinin incelenmesi, SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ -> ANTALYA SAĞLIK UYGULAMA VE ARAŞTIRMA MERKEZİ -> AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI
 - 11 . KURT ÇELİKKAYA FATMA NUR,(2025). Bir aile hekimliği polikliniğine başvuran bireylerde aneminin uyku kalitesi ile ilişkisinin değerlendirilmesi, SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ -> ANTALYA SAĞLIK UYGULAMA VE ARAŞTIRMA MERKEZİ -> AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI
- 2023
- 12 . SEÇKİN FATOŞ EYLÜL,(2023). Aile sağlığı merkezinde izlenen 65 yaş üstü bireylerin uyku kalitesinin değerlendirilmesi ve eşlik eden sağlık sorunlarıyla ilişkisi, SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ -> ANTALYA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI
 - 13 . ÖZDEMİR MUSTAFA,(2023). Sağlık çalışanlarının COVID-19 pandemi döneminde tütün ürünleri kullanımına bakış açısı ve kullanıcılar da alışkanlık değişimlerinin incelenmesi, SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ -> ANTALYA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI
- 2022
- 14 . BERBER KÜBRA ARİFE,(2022). Bir obezite merkezinde izlenen hastalarda sağlanan kilo kaybının tiroid hormon düzeylerine etkisinin değerlendirilmesi, SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ -> ANTALYA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI
 - 15 . AKGÖLLÜ GÖKBERK,(2022). COVID-19 pandemisinde sağlık çalışanlarının zihinsel sağlık durumunun değerlendirilmesi, SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ -> ANTALYA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI
 - 16 . ÖZDEMİR ACAR MÜGE ÖZGÜ,(2022). Sıfır - 18 yaş arası çocuklarda aşılama oranı ve ailelerin özel aşılar ile ilgili farkındalığının değerlendirilmesi, SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ -> ANTALYA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI
 - 17 . BÜKÜŞ ASIM,(2022). Bir eğitim ve araştırma hastanesine sağlık raporu almak için başvuran sürücü/sürücü adaylarında obstrüktif uyku apne sendromu sıklığının belirlenmesi, SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ -> ANTALYA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI
 - 18 . BAN ŞAHİN EMİNE TUĞÇE,(2022). Kalp yetersizliği hastalarında menopozun hastalığın seyri üzerine olan etkisi, SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ -> ANTALYA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI
- 2021
- 19 . ŞAHİN AHMET DURAN,(2021). Birinci basamakta sağlık hizmeti alan kadınlarda, gebelikte ve doğum sonrası dönemde depresyon sıklığının ve ilişkili faktörlerin saptanması, SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ -> ANTALYA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI

Tıpta Uzmanlık

- 20 . DÖNMEZ BURAK,(2021). Bir aile sağlığı merkezinde izlenen 5-15 yaş arası çocuklarda hiperlipidemi sıklığı: Kesitsel araştırma, SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ -> ANTALYA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI
- 21 . TÜRKÖĞLU SEZGİN,(2021). Obezite merkezinde izlenen ve aile hekimliği polikliniğine başvuran obezitesi olan hastaların kanser tarama programlarına katılım durumunun karşılaştırılması, SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ -> ANTALYA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI
- 2020
- 22 . KARAKOÇ HAKAN,(2020). Antalya'da aile sağlığı birimlerinde izlenen doğurgan çağdaki kadınlarda kızamıkçık seroprevalansının retrospektif olarak araştırılması, SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ -> ANTALYA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI
- 23 . TAŞKIN SEREN,(2020). Obezitenin sistemik inflamasyon belirteçlerinden CRP, sedimantasyon ve tam kan sayımı sonuçlarıyla ilişkisi, SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ -> ANTALYA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI
- 24 . BULCA ACAR AYSİMA,(2020). Bir eğitim hastanesi aile hekimliği polikliniğine başvuran hastaların asetilsalisilik asit kullanma nedenlerinin ve asetilsalisilik asit ile ilgili bilgi düzeylerinin saptanması, SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ -> ANTALYA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI
- 2019
- 25 . SÜMER NURSEN,(2019). Bir eğitim hastanesine başvuran sürücü ve sürücü adaylarının doldurdukları beyan formlarındaki bilgiler ile muayene bulgularının karşılaştırılması, SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ -> ANTALYA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI
- 2018
- 26 . ALTUN YASİN,(2018). Psikolojik sıkıntı ölçeği'nin (Kessler psychological distress scale; k10) Türkçe uyarlaması, geçerlilik ve güvenilirlik çalışması, SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ -> ANTALYA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI
- 2016
- 27 . KOCAMAN ELİF,(2016). Sağlık raporu almak için aile hekimliği polikliniğine başvuranların portör testi sonuçlarının ve hijyen konusundaki bilgi düzeylerinin değerlendirilmesi, SAĞLIK BAKANLIĞI -> ANTALYA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI
- 28 . İNAN YAVUZ SELİM,(2016). Yan dal polikliniklerine randevu alınması hakkında hasta ve hekim görüşleri, SAĞLIK BAKANLIĞI -> ANTALYA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI
- 29 . EKŞİ CEREN,(2016). Antalya Eğitim ve Araştırma Hastanesi evde sağlık hizmetleri biriminde izlenen hastalarda beslenme bozuklukları ve ilişkili parametreler, SAĞLIK BAKANLIĞI -> ANTALYA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI
- 30 . AYDIN ESRA,(2016). Antalya Eğitim ve Araştırma Hastanesi Evde Sağlık Hizmetleri Birimi'nde izlenen hastaların ve bakım veren aile bireylerinin viral hepatit belirteçlerinin durumu, SAĞLIK BAKANLIĞI -> ANTALYA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI
- 31 . KAYA NOĞAY AYŞE EMEL,(2016). Birinci Basamakta Fiziksel Aktivite Anketi'nin (general practice physical activity questionnaire; Gppaq) Türkçe uyarlaması, geçerlilik ve güvenilirlik çalışması, SAĞLIK BAKANLIĞI -> ANTALYA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI
- 2015
- 32 . KILIÇ AYLA,(2015). Serum arilesteraz ve paraoksonaz düzeylerinin ikili tarama parametrelerine etkisi ve gestasyonel diyabetteki rolü, SAĞLIK BAKANLIĞI -> ANTALYA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI
- 33 . KURŞUN HASAN,(2015). Antalya Eğitim ve Araştırma Hastanesi Aile Hekimliği Polikliniği'ne başvuran yaşlı bireylerin sağlık durumu ve sürücü özelliklerinin değerlendirilmesi, SAĞLIK BAKANLIĞI -> ANTALYA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI
- 34 . AKDEMİR HAKAN,(2015). İşe giriş ve periyodik sağlık muayenesi için aile hekimliği polikliniğine başvuran çeşitli meslek gruplarından işçilerin solunum fonksiyon testi sonuçlarının değerlendirilmesi, SAĞLIK BAKANLIĞI -> ANTALYA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI
- 2014
- 35 . ÖĞDEM FUNDA,(2014). Antalya Eğitim ve Araştırma Hastanesi Aile Hekimliği Polikliniğine başvuran kadınların meme kanseri ile ilgili bilgi farkındalık düzeyi, tutum ve davranışları, SAĞLIK BAKANLIĞI -> ANTALYA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI
- 36 . NUR EKE REMZİYE,(2014). Antalya Eğitim ve Araştırma Hastanesi'nde çalışan kadın doktorların serviks kanseri ve erken tanısına ilişkin bilgi düzeyinin ve farkındalığının araştırılması, SAĞLIK BAKANLIĞI -> ANTALYA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI

Tıpta Uzmanlık

2013

- 37 . CÜCEL ALİ,(2013). Antalya Eğitim ve Araştırma Hastanesinde çalışan hekimlerin şiddete maruz kalma durumları ve şiddete uğrayan hekimlerin verdiği tepkilerin belirlenmesi, SAĞLIK BAKANLIĞI -> ANTALYA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI
- 38 . BAŞARAN MERVE,(2013). Nikah işlemleri için sağlık raporu almak üzere başvuruların aile planlaması ve üreme sağlığı konusundaki bilgi düzeyi ve beklentilerinin saptanması, SAĞLIK BAKANLIĞI -> ANTALYA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> AİLE HEKİMLİĞİ ANABİLİM DALI

Projelerde Yaptığı Görevler

- 1 . Ankara Üniversitesi Tıp Fakültesi Probleme Dayalı Öğrenme Merkezli Entegre Tıp Eğitimini Geliştirme Projesi, Yükseköğretim Kurumları tarafından destekli bilimsel araştırma projesi, Araştırmacı, 31/12/2003 - 31/12/2009, (ULUSAL)

İdari Görevler

EVDE SAĞLIK HİZMETLERİ BİRİM SORUMLUSU 2018	SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ
EĞİTİM SORUMLUSU 2018	SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ
HİZMET İÇİ EĞİTİM KOMİSYONU ÜYESİ 2011	SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ
İDARİ SORUMLUSU 2011	SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ
EĞİTİM SORUMLUSU 2013 - 2016	SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ

Bilimsel Kuruluşlara Üyelikler

- 1 . ULUSLARARASI ANTALYA SAĞLIK TURİZMİ VE EĞİTİMİ DERNEĞİ, Üye, 2012
- 2 . TTB Antalya Tabip Odası, Üye, 2012
- 3 . TAHUD Ankara Şubesi, Üye, 1998
- 4 . TTB Ankara Tabip Odası, Üye, 1998
- 5 . TTB Sivas Tabip Odası, Üye, 1996

Dersler *

2023-2024

Tıpta Uzmanlık
Aile Hekimliği

Öğrenim Dili

Ders Saati

Türkçe

3

2022-2023

Tıpta Uzmanlık
Aile Hekimliği

Türkçe

3

2021-2022

Tıpta Uzmanlık
Aile Hekimliği

Türkçe

3

2020-2021

Tıpta Uzmanlık

Aile Hekimliđi	Türkçe	3
2019-2020		
Tıpta Uzmanlık		
AİLE HEKİMLİĐİ	Türkçe	3
2018-2019		
Tıpta Uzmanlık		
AİLE HEKİMLİĐİ	Türkçe	3
2017-2018		
Tıpta Uzmanlık		
AİLE HEKİMLİĐİ	Türkçe	3
2016-2017		
Tıpta Uzmanlık		
AİLE HEKİMLİĐİ	Türkçe	2
2015-2016		
Tıpta Uzmanlık		
AİLE HEKİMLİĐİ	Türkçe	2
2014-2015		
Tıpta Uzmanlık		
AİLE HEKİMLİĐİ	Türkçe	2
2013-2014		
Tıpta Uzmanlık		
AİLE HEKİMLİĐİ	Türkçe	2
2012-2013		
Tıpta Uzmanlık		
AİLE HEKİMLİĐİ	Türkçe	2
2011-2012		
Tıpta Uzmanlık		
AİLE HEKİMLİĐİ	Türkçe	2
2009-2010		
Lisans		
MESLEKSEL BECERİLER-1	Türkçe	2
PDÖ YÖNLENDİRİCİLİĐİ	Türkçe	2
İLETİŐİM BECERİLERİ-3	Türkçe	2
İLETİŐİM BECERİLERİ-2	Türkçe	2
2008-2009		
Lisans		
İLETİŐİM BECERİLERİ-3	Türkçe	2
İLETİŐİM BECERİLERİ-2	Türkçe	2
İLETİŐİM BECERİLERİ-1	Türkçe	2
ALAN ÇALIŐMALARI	Türkçe	3
2006-2007		
Lisans		

Eserler**Uluslararası hakemli dergilerde yayımlanan makaleler:**

- 1 . ÖZMEN SEVER SEDA,ZEREN ÖZTÜRK GÜZİN,ATASOY VOLKAN,ARDIÇ CÜNEYT,BASAT OKCAN,CAN HÜSEYİN,EGİCİ MEMET TAŞKIN,ENGİNYURT ÖZGÜR,ESEN ELİF SERAP,KAYHAN TETİK BURCU,ÖZEN MEHMET,POLAT ÖZLEM,GÜNHAR ARICA SEÇİL,TUNCER ÖZGE,YAVUZ ERDİNÇ,YENİÇERİ EMİNE NEŞE (2025). The Role of Adult Vaccination Clinics in Immunization of Diabetic Individuals – A Multicenter Study. *Klimik Dergisi/Klimik Journal*, 38(2), 132-137. , Doi: 10.36519/kd.2025.5114 (Yayın No : 10144531)
- 2 . TÜRKOĞLU SEZGİN,ÖZEN MEHMET,NUR EKE REMZİYE,BULCA ACAR AYSİMA (2024). A study on obese patients' participation in cancer screening programs: an example from Turkey. *Revista da Associação Médica Brasileira*, 70(8), 1-6. , Doi: 10.1590/1806-9282.20240261 (Yayın No : 9450914)
- 3 . ŞAHİN EMİNE TUĞÇE,YILMAZ ÖZTEKİN GÜLSÜM MERAL,GENÇ AHMET,ŞAHİN ANIL,ÖZEN MEHMET (2023). Effects of the perimenopausal period on the course of heart failure. *CUKUROVA MEDICAL JOURNAL*, 48(1), 136-144. , Doi: 10.17826/cumj.1186283 (Yayın No : 8284189)
- 4 . AŞIK ZEYNEP, KILINÇ ŞULE, KURŞUN ÖZGE, ÖZEN MEHMET (2022). Validation of the Clinical Frailty Scale version 2.0 in Turkish older patients. *Geriatrics & Gerontology International*, 22(9), 730-735. , Doi: 10.1111/ggi.14445 (Yayın No : 7843618)
- 5 . KELEŞ MURAT, AŞIK ZEYNEP, ÖZEN MEHMET (2022). Retrospective Evaluation of Hepatitis B Seroprevalence in Children Followed in a Family Health Center. *Journal of Womens Health and Safety Research*, 5(2), 262-268. , (Yayın No : 7841043)
- 6 . BULCA ACAR AYSİMA, NUR EKE REMZİYE, ÖZEN MEHMET (2022). AN ASSESSMENT OF ANXIETY ABOUT THE VIRAL EPIDEMIC AND WORK-RELATED STRESS IN FAMILY PHYSICIANS IN TURKEY: HOW DOES COVID-19 VACCINATION PERIOD AFFECT ANXIETY AND STRESS?. *Psychiatria Danubina*, 34(1), 139-147. , Doi: 10.24869/psyd.2022.139 (Yayın No : 8486006)
- 7 . AŞIK ZEYNEP,ÖZEN MEHMET (2022). Evaluation of frailty and neutrophil-to-lymphocyte and platelet-to-lymphocyte ratios relationship in elderly people. *NAGOYA JOURNAL OF MEDICAL SCIENCE*, 84(1), 101-110. , Doi: 10.18999/nagjms.84.1.101 (Yayın No : 9450845)
- 8 . BULCA ACAR AYSİMA, ÖZEN MEHMET (2021). Aile hekimliği polikliniğine başvuran hastalarda Aspirin kullanımının değerlendirilmesi. *Cukurova Medical Journal*, 46(3), 1026-1032. , Doi: 10.17826/cumj.907395 (Yayın No : 8484498)
- 9 . BULCA ACAR AYSİMA, NUR EKE REMZİYE, ÖZEN MEHMET (2021). An analysis of the attitudes of Family Physicians towards the COVID-19 vaccine. *Konuralp Medical Journal*, 13(1), 429-437. , Doi: 10.18521/ktd.880762 (Yayın No : 7946925)
- 10 . NUR EKE REMZİYE,TAŞKIN SEREN,BULCA ACAR AYSİMA,ÖZEN MEHMET,ABACI BOZYEL ÖZGE (2021). An Easy Parameter That Can Predict Intensive Care Unit Admission in Patients with COVID-19 in the Early Stage: Neutrophil to Lymphocyte Ratio. *International Journal of Medical Science and Clinical Invention*, 8(1), 5185-5191. , Doi: 10.18535/ijmsci/v8i01.01 (Yayın No : 7946933)
- 11 . NUR EKE REMZİYE, ÖZEN MEHMET, ALTUN YASİN, ELLİDAĞ HAMİT YAŞAR (2020). Investigation of the relationship between mortality and red cell distribution width, mean platelet volume, platelet-to-lymphocyte ratio, and neutrophil-to-lymphocyte ratio in geriatric patients.. *The Turkish Journal of Geriatrics*, 23(4), 424-433. , Doi: 10.31086/tjgeri.2020.180 (Yayın No : 7277130)
- 12 . DALGIÇ NURTEN, AŞIK ZEYNEP, ÖZEN MEHMET (2020). Gebelerin Gestasyonel Diyabet Tarama Testine Yaklaşımlarının Değerlendirilmesi. *The Journal of Turkish Family Physician*, 11(4), 179-190. , Doi: 10.15511/tjtfp.20.00479 (Yayın No : 7166467)
- 13 . NUR EKE REMZİYE,ÖZEN MEHMET (2020). The Relationship between Vitamin D Levels and Iron Deficiency and Anemia in Adults Applied for Periodic Medical Examination. *Clinical Laboratory*, 66(6), 1019-1026. , Doi: 10.7754/Clin.Lab.2019.190918 (Yayın No : 6247951)
- 14 . KOÇTEKİN BELKİS,TURGUT ÇOBAN DENİZ,ÖZEN MEHMET,TEKİNDAL MUSTAFA AGAŞ,CENGİZ ÜNAL AYŞE,KOÇAK ALTINTAŞ AYŞE GÜL,ÜNAY GÜNDOĞAN NİMET (2020). Investigation of relationship between colour discrimination ability and stereoscopic acuity using Farnsworth Munsell 100 hue test and stereo tests. *Canadian Journal of Ophthalmology*, 55(2), 131-136. , Doi: 10.1016/j.jcjo.2019.07.013 (Yayın No : 5372636)
- 15 . ÖZEN MEHMET,VURAL RAMAZAN (2019). The effects of age related health problems on driving: A cross-sectional study from Antalya. *Smyrna Tıp Dergisi*, 9(2), 1-6. , (Yayın No : 5372730)

Uluslararası hakemli dergilerde yayımlanan makaleler:

- 16 . NUR EKE REMZİYE,ÖZEN MEHMET,ÇEKİN AYHAN HİLMİ (2019). Pre-diabetics with hypovitaminosis D have higher risk for insulin resistance. *Clinical Laboratory*, 65(05), 807-815. , Doi: 10.7754/Clin.Lab.2018.181014 (Yayın No : 5334324)
- 17 . ALTUN YASİN,ÖZEN MEHMET,KULOĞLU MEHMET MURAT (2019). Psikolojik Sıkıntı Ölçeğinin Türkçe uyarlaması: Geçerlilik ve güvenilirlik çalışması. *Anatolian Journal of Psychiatry*, 20(0), 23-31. , Doi: 10.5455/apd.12801 (Yayın No : 5329332)
- 18 . KAYA NOĞAY AYŞE EMEL,ÖZEN MEHMET (2019). Birinci Basamak İçin Fiziksel Aktivite Anketinin Türkçe uyarlamasının geçerlilik ve güvenilirliği. *Konuralp Tıp Dergisi*, 11(1), 1-8. , Doi: 10.18521/ktd.349033 (Yayın No : 5334481)
- 19 . ÖZEN MEHMET,KOCAMAN ELİF (2018). Bir eğitim hastanesine sağlık raporu almak için başvuran turizm sektörü çalışanlarının hijyen eğitimi durumlarının, hijyen bilgi düzeylerinin ve portör testi sonuçlarının değerlendirilmesi. *Smyrna Tıp Dergisi*, 8(1), 11-19. , (Yayın No : 5372748)
- 20 . KILIÇ AYLA,ÖZEN MEHMET,EROL ONUR,ELLİDAĞ HAMİT YAŞAR,İNCE FATMA DEMET,EREN YILMAZ ESİN,YILMAZ NECAT (2017). Effects of serum paraoxonase and paraoxonase phenotypic distribution on the parameters of first trimester screening. *Biomedical Research - India*, 28(7), 3286-3292. , (Yayın No : 5330058)
- 21 . İDİL ŞEFAY AYSUN,ÖZEN MEHMET,ATAK NAZLI,ELHAN ATİLLA HALİL,PEHLİVAN SELCEN (2011). Validity and reliability study of Turkish version on low vision with quality of life questionnaire. *International Journal of Ophthalmology*, 4(5), 546-551. , Doi: 10.3980/j.issn.2222-3959.2011.05.17 (Yayın No : 5329222)
- 22 . YAMAN HAKAN,ÖZEN MEHMET (2002). Satisfaction with Family Medicine Training in Turkey: Survey of Residents. *Croatian Medical Journal*, 43(1), 54-57. , (Yayın No : 5324003)

B. Uluslararası bilimsel toplantılarda sunulan ve bildiri kitaplarında (proceedings) basılan bildiriler

- 1 . ÖZMEN SEVER SEDA,ESEN ELİF SERAP,ZEREN ÖZTÜRK GÜZİN,ARICA SEÇİL,EGİCİ MEMET TAŞKIN,BASAT OKCAN,POLAT ÖZLEM,YAVUZ ERDİNÇ,ÖZEN MEHMET,YENİÇERİ EMİNE NEŞE,KAYHAN TETİK BURCU,ARDIÇ CÜNEYT,ATASOY VOLKAN,BARUTCU HÜSEYİN CAN,TUNCER ÖZGE,ENGİNYURT ÖZGÜR (2024). DİYABETİK BİREYLERİN AŞILANMASINDA ERİŞKİN AŞI POLİKLİNİKLERİNİN ROLÜ – ÇOK MERKEZ DENEYİMİ. 2. Uluslararası Doğu Karadeniz Aile Hekimliği Kongresi , 111-112, (Özet bildiri) (Yayın No:9049100)
- 2 . ÖZEN MEHMET, KOÇTEKİN BELKİS (2022). Sürücü belgesi sağlık raporu muayenesinde saptanan renk körlüğü olgularının değerlendirilmesi. 19th International Eastern Mediterranean Family Medicine Congress , 955-956, (Özet bildiri) (Yayın No:7881227)
- 3 . ŞAHİN AHMET DURAN, ÖZEN MEHMET, AŞIK ZEYNEP (2022). Birinci Basamakta Sağlık Hizmeti Alan Kadınlarda, Gebelikte ve Doğum Sonrası Dönemde Depresyon Sıklığının ve İlişkili Faktörlerin Saptanması. 21th International Eastern Mediterranean Family Medicine Congress , 1091-1092, (Özet bildiri) (Yayın No:7835129)
- 4 . AŞIK ZEYNEP, ÖZEN MEHMET, KURŞUN ÖZGE, KILINÇ ŞULE (2022). Klinik Kırılma Skalası Türkçe Geçerlilik ve Güvenilirlik Çalışması. 7. Uluslararası Sağlık Bilimleri ve Aile Hekimliği Kongresi , 165-166, (Özet bildiri) (Yayın No:7835090)
- 5 . KOÇTEKİN BELKİS, ÖZEN MEHMET (2021). Kongenital renk görme kusuru olan sürücülerin stereopsis eşik değerlerine göre incelenmesi. 6th International Congress of Health Sciences and Family Medicine , 241-242, (Özet bildiri) (Yayın No:7881472)
- 6 . BULCA ACAR AYSİMA, ÖZEN MEHMET, NUR EKE REMZİYE (2021). Bir Aile Hekimliği Polikliniğine başvuran hastalarda Aspirin kullanımının uygunluğu: Koruyor mu, zarar mı veriyor?. 10. International Trakya Family Medicine Congress, (Özet bildiri) (Yayın No:8486308)
- 7 . AŞIK ZEYNEP, ÖZEN MEHMET (2021). Evde Sağlık Hizmeti Alan Yaşlılarda Kırılma ve NLR-PLR İlişkisi. 25 - 27 MARCH 2021, ONLINE CONGRESS, EDİRNE, TURKEY , 106-106, (Özet bildiri) (Yayın No:7171641)
- 8 . ALTUN YASİN,ÖZEN MEHMET (2019). Psikolojim bozulunca ne yapsam? Psikolojik sıkıntı yaşayanlar aile hekimine başvuruyor mu?. 4th International Health Science and Family Medicine Congress, (Özet bildiri) (Yayın No:5405265)
- 9 . ÇELMELİ FATİH,ALTUN YASİN,ÖZEN MEHMET,YAVUZ SÜLEYMAN TOLGA (2018). Bir eğitim hastanesi çocuk alerji polikliniğine başvuran hastaların ailelerinin pnömokok aşısı hakkında bilgi düzeyi ve tutumları. 17th International Eastern Mediterranean Family Medicine Congress, (Özet bildiri) (Yayın No:5405261)
- 10 . AYDIN ESRA,ÖZEN MEHMET (2017). The status of viral hepatitis markers of patients and caregivers family members who followed by Home Health Care Unit of Antalya Training and Research Hospital. 16th International Eastern Mediterranean Family Medicine Congress, (Özet bildiri) (Yayın No:5405255)
- 11 . ÖZEN MEHMET,KOCAMAN ELİF (2017). Bir eğitim hastanesine sağlık raporu almak için başvuran turizm sektörü çalışanlarının hijyen eğitimi durumunun ve portör testi sonuçlarının değerlendirilmesi. HESTOUREX World Health Sport Tourism Congress and Exhibition, (Özet bildiri) (Yayın No:5384817)

- 12 . KILIÇ AYLA,ÖZEN MEHMET,EROL ONUR,ELLİDAĞ HAMİT YAŞAR,ARSLAN İNCE FATMA DEMET,EREN YILMAZ ESİN,YILMAZ NECAT (2016). Effects of serum paraoxonase and paraoxonase phenotypic distribution on the parameters of first trimester screening. XVIth Congress of Clinical Biochemistry with International Participation IATDMCT Regional Meeting , 140-140, (Özet bildiri) (Yayın No:5414442)
- 13 . VURAL RAMAZAN,YAZICI SUZAN,ÖZEN MEHMET,KURŞUN HASAN (2015). Vaccination rates of geriatric population: a cross-sectional investigation from Antalya. 20th WONCA Europe Conference 2015, (Özet bildiri) (Yayın No:5432686)
- 14 . KURŞUN HASAN,ÖZEN MEHMET (2015). Evaluation of the health status and driver characteristics of elderly individuals. 20th WONCA Europe Conference, (Özet bildiri) (Yayın No:5432608)
- 15 . ÖZEN MEHMET,AKDEMİR HAKAN (2015). Pulmonary Function Test Results of Workers Who Applied to Family Medicine Outpatient Clinic for Recruitment and Periodic Health Examination. 20th WONCA Europe Conference 2015 İstanbul, (Özet bildiri) (Yayın No:5405232)
- 16 . SALKIM ÖZLEM,ÇALIŞKAN DENİZ,ÖZEN MEHMET,KÖSE SERDAL KENAN,BIYIKLI ZEYNEP (2010). The effect of preoperative education given by a nurse on the level of knowledge, postoperative anxiety and pain of patients undergoing laparoscopic cholecystectomy. The Jubilee Scientific Conference "Public Health in the 21st Century – realities and perspectives" , 27-27, (Özet bildiri) (Yayın No:5414985)
- 17 . DÖKMECİ FULYA,DEMİRÖREN MERAL,ÖZEN MEHMET,GÖNÜLLÜ İPEK,AYTUĞ KOŞAN AYŞEN MELEK,ATACANLI MEHMET FEVZİ,BALCIOĞLU HARUN (2008). Introducing personal and professional development to undergraduate education: an experience from Ankara University School of Medicine. The Association for Medical Education in Europe Congress (AMEE 2008), (Özet bildiri) (Yayın No:5415710)
- 18 . DÖKMECİ FULYA,DEMİRÖREN MERAL,ÖZEN MEHMET,GÖNÜLLÜ İPEK,AYTUĞ KOŞAN AYŞEN MELEK,ATACANLI MEHMET FEVZİ,BALCIOĞLU HARUN (2008). Objective structured portfolio assessment for Personal and Professional Development (PPD) Course at Ankara University School of Medicine. The Association for Medical Education in Europe Congress (AMEE 2008), (Özet bildiri) (Yayın No:5415682)
- 19 . ÖZEN MEHMET,AKTUĞ TANJU,KEMAHLI ALİ SABRİ,PALAOĞLU ÖZDEN,ERSÖZ GÜLRİZ,MEHMET FEVZİ ATACANLI,AYHAN İSMAİL HAKKI (2007). Comparison between ranking examination success and medical education success of the students at Ankara University School of Medicine. The Association for Medical Education in Europe Congress (AMEE 2007), (Özet bildiri) (Yayın No:5379691)
- 20 . ATACANLI MEHMET FEVZİ,ÖZEN MEHMET,AKTUĞ TANJU,PALAOĞLU ÖZDEN,KEMAHLI ALİ SABRİ,AYHAN İSMAİL HAKKI (2007). Relationship between students' formative assessment interest and academic success at Ankara University Faculty of Medicine. The Association for Medical Education in Europe Congress (AMEE 2007), (Özet bildiri) (Yayın No:5413989)
- 21 . ATACANLI MEHMET FEVZİ,ÖZEN MEHMET,PALAOĞLU ÖZDEN,İKİNCİOĞULLARI KAMİLE AYDAN,KEMAHLI ALİ SABRİ,AKAN HAMDİ,AYHAN İSMAİL HAKKI (2006). The evaluation of student poster-presentations by using rubrics at Ankara University Faculty of Medicine. The Association for Medical Education in Europe Congress (AMEE 2006), (Özet bildiri) (Yayın No:5415944)
- 22 . KEMAHLI ALİ SABRİ,PALAOĞLU ÖZDEN,AKTUĞ TANJU,AYTUĞ KOŞAN AYŞEN MELEK,DEMİRÖREN MERAL,ÖZEN MEHMET,ATACANLI MEHMET FEVZİ,GÖNÜLLÜ İPEK,BALCIOĞLU HARUN,AYHAN İSMAİL HAKKI,KARAHAN SÜLEYMAN TUNA,AKBAY CANAN,ÇORAPÇIOĞLU TÜMER (2006). Orientation week and white coat ceremony for first year medical students at Ankara University Faculty of Medicine. The Association for Medical Education in Europe Congress (AMEE 2006), (Özet bildiri) (Yayın No:5415748)
- 23 . ÖZEN MEHMET,AKTUĞ TANJU,ATACANLI MEHMET FEVZİ,KEMAHLI ALİ SABRİ,PALAOĞLU ÖZDEN,AYHAN İSMAİL HAKKI (2005). Relationship between tutor evaluation and academic performance. The Association for Medical Education in Europe Congress (AMEE 2005), (Özet bildiri) (Yayın No:5416063)
- 24 . ÖZEN MEHMET,ÖĞÜŞ ALİYE CANDAN,ARTVİNLİ MUSTAFA (1994). Effectiveness of BCG vaccination applied to medical students in Akdeniz University with negative tuberculin test results. 1st International Student Congress of Medical Sciences, (Özet bildiri) (Yayın No:5416111)

C. Yazılan ulusal/uluslararası kitaplar veya kitaplardaki bölümler

C2. Yazılan ulusal/uluslararası kitaplardaki bölümler

- 1 . Ofiste Tıp Asistanlarının Alan Eğitimi, Bölüm adı: (Elektronik İletişim ve Bilgi Kaynaklarının Kullanımı) (2012). ,ÖZEN MEHMET, Radcliffe Yayıncılık, Oxford - Seattle, Editör: Paulman Paul M, Paulman Audrey A, Harrison Jeffrey D, Susman Jeffrey L, Finkelstein Kate, Basım sayısı: 1, ISBN: 1846191025, Türkçe (Kitap Tercümesi), (Yayın No: 5378976)
- 2 . Ofiste Tıp Asistanlarının Alan Eğitimi, Bölüm adı: (Eğitimsel Kaynakları Kullanma) (2012). ,ÖZEN MEHMET, Radcliffe Yayıncılık, Oxford - Seattle, Editör: Paulman Paul M, Paulman Audrey A, Harrison Jeffrey D, Susman Jeffrey L, Finkelstein Kate, Basım sayısı: 1, ISBN: 1846191025, Türkçe (Kitap Tercümesi), (Yayın No: 5378935)

- 3 . Ofiste Tıp Asistanlarının Alan Eğitimi, Bölüm adı: (Geribildirim Verme: Amaçlar ve Hedefler) (2012). ,ÖZEN MEHMET, Radcliffe Yayıncılık, Oxford - Seattle, Editör: Paulman Paul M, Paulman Audrey A, Harrison Jeffrey D, Susman Jeffrey L, Finkelstein Kate, Basım sayısı: 1, ISBN: 1846191025, Türkçe (Kitap Tercümesi), (Yayın No: 5376900)
- 4 . Hipokrat Aile Hekimliği, Bölüm adı: (Yenilikçi Bilgi Teknolojileri - Teletıp) (2024). ,ÖZEN MEHMET, Hipokrat, Editör: DEMİRAĞ SERPİL, Basım sayısı: 1, ISBN: 978-625-6429-50-5, Türkçe (Bilimsel Kitap), (Yayın No: 9451011)
- 5 . Aile Hekimliğinde Semptomlara Yaklaşım, Bölüm adı: (Çarpıntı) (2022). ,ÖZEN MEHMET, Akademisyen, Editör: KOÇ ESRA MELTEM, Basım sayısı: 1, ISBN: 978-625-8299-31-1, Türkçe (Bilimsel Kitap), (Yayın No: 9450989)
- 6 . Aşılar ve Aşı Uygulamaları, Bölüm adı: (Varisella Zoster ve Herpes Zoster Aşılı) (2025). ,ÖZEN MEHMET, Türkiye Klinikleri, Editör: TEKİNER AYŞE SELDA, Basım sayısı: 1, ISBN: 978-625-395-682-0, Türkçe (Bilimsel Kitap), (Yayın No: 9936146)

D. Ulusal hakemli dergilerde yayımlanan makaleler

- 1 . KARSAVURAN NADİRE,ÖZEN MEHMET,NUR EKE REMZİYE,VURAL RAMAZAN,BULCA ACAR AYSİMA,AŞIK ZEYNEP,KOSAR İSMET (2022). Bir Eğitim ve Araştırma Hastanesi Evde Sağlık Hizmetleri Biriminde Takipli Hastalara Bakım Veren Kişilerde Psikolojik Sıkıntı Görülme Sıklığı. STED / Sürekli Tıp Eğitimi Dergisi, 31(4), 254-261. (Kontrol No : 7840439)
- 2 . ÖZEN MEHMET (2019). Hepatit B taşıyıcılarının hastalık hakkındaki bilgi, düşünce ve tutumları. STED / Sürekli Tıp Eğitimi Dergisi, 28(5), 361-371. (Kontrol No : 5403059)
- 3 . TEKPINAR HAKAN,AŞIK ZEYNEP,ÖZEN MEHMET (2018). Aile Hekimliği polikliniğine başvuran hastaların kanser taramalarına ilişkin yaklaşımlarının değerlendirilmesi. Türk Aile Hekimliği Dergisi, 22(1), 28-36. (Kontrol No : 5335902)
- 4 . VURAL RAMAZAN,YAZICI SUZAN,ÖZEN MEHMET (2018). Başarılı yaşlanma algısı: Antalya'da bir semt polikliniğine başvuran farklı yaş gruplarından bireylerin yaşlılığa bakışı. STED/Sürekli Tıp Eğitimi Dergisi, 27(5), 317-326. (Kontrol No : 5372852)
- 5 . VURAL RAMAZAN,YAZICI SUZAN,ÖZEN MEHMET,KURŞUN HASAN (2016). Antalya'da bir kliniğe başvuran 60 yaş ve üzeri bireylerin aşılama durumları. STED/Sürekli Tıp Eğitimi Dergisi, 25(2), 62-69. (Kontrol No : 5372847)
- 6 . NUR EKE REMZİYE,ATSIZ SEZİK HANDAN,ÖZEN MEHMET (2016). Serviks kanseri kadın hekimler yeterince farkında mı?. İzmir Tepecik Eğitim Hastanesi Dergisi, 26(1), 53-57. (Kontrol No : 5372835)
- 7 . İDİL ŞEFAY AYSUN,ÖZEN MEHMET,ATAK NAZLI,ELHAN ATİLLA HALİL,PEHLİVAN SELCEN (2011). Az görme yaşam kalitesi ölçeğinin (LVQOL) Türkçe geçerlilik çalışması. MN Oftalmoloji, 18(4), 246-253. (Kontrol No : 5372841)
- 8 . DEMİREL YELTEKİN,ÇÖL CAVİT,ÖZEN MEHMET (2001). Ankara Numune Eğitim ve Araştırma Hastanesi Yanık Servisinde bir yılda izlenen hastaların değerlendirilmesi. Cumhuriyet Üniversitesi Tıp Fakültesi Dergisi, 23(1), 15-20. (Kontrol No : 5372831)

E. Ulusal bilimsel toplantılarda sunulan ve bildiri kitaplarında basılan bildiriler

- 1 . KARSAVURAN NADİRE, ÖZEN MEHMET, VURAL RAMAZAN, BULCA ACAR AYSİMA, NUR EKE REMZİYE, KOŞAR İSMET, AŞIK ZEYNEP (2021). Bir Eğitim ve Araştırma Hastanesi Evde Sağlık Hizmetleri Biriminde Takip Edilen Hastalara Bakım Veren Kişilerde Psikolojik Sıkıntı Görülme Sıklığı. 20. Ulusal Aile Hekimliği Kongresi, (Özet bildiri) (Yayın No:8486398)
- 2 . AŞIK ZEYNEP,ÖZEN MEHMET,VURAL RAMAZAN,NUR EKE REMZİYE,KOSAR İSMET,BULCA ACAR AYSİMA,KARSAVURAN NADİRE (2021). İnaktif Covid-19 Aşısı Sonrası İstenmeyen Etki Durumlarının Değerlendirilmesi. TAHUD, 20. Ulusal Aile Hekimliği Kongresi , 130-131, (Özet bildiri) (Yayın No:7834538)
- 3 . KARSAVURAN NADİRE,ÖZEN MEHMET,VURAL RAMAZAN,BULCA ACAR AYSİMA,NUR EKE REMZİYE,KOSAR İSMET,AŞIK ZEYNEP (2021). Bir Eğitim Araştırma Hastanesi Evde Sağlık Biriminde Takip Edilen Hastalara Bakım Veren Kişilerde Psikolojik Sıkıntı Görülme Sıklığı. TAHUD, 20. Ulusal Aile Hekimliği Kongresi , 174-175, (Özet bildiri) (Yayın No:7834135)
- 4 . ÖZEN MEHMET (2019). Hasta ve Hasta Yakınları ile İletişim. Antalya Evde Sağlık Sempozyumu, (Özet bildiri) (Yayın No:5532384)
- 5 . SÜMER NURSEN,ÖZEN MEHMET,NUR EKE REMZİYE (2019). Bir eğitim hastanesine başvuran sürücü ve sürücü adaylarının doldurdukları beyan formlarındaki bilgiler ile muayene bulgularının karşılaştırılması. 18. Ulusal Aile Hekimliği Kongresi, (Özet bildiri) (Yayın No:5405220)
- 6 . AL AYŞE,ÖZEN MEHMET (2019). Olgu sunumu: Boyun bölgesinde 20 yıl sonra tesadüfen saptanan havalı tüfek mermisi. 13. Aile Hekimliği Güz Okulu, (Özet bildiri) (Yayın No:5418397)
- 7 . ÖZEN MEHMET (2019). İşe giriş ve sürücü raporları. Sağlık Bilimleri Üniversitesi 2. Aile Hekimliği Sempozyumu, (Yayın No:5419202)

- 8 . KOÇTEKİN BELKİS, TURGUT ÇOBAN DENİZ, CENGİZ ÜNAL AYŞE, ÖZEN MEHMET, TEKİNDAL MUSTAFA AGAH, KOÇAK ALTINTAŞ AYŞE GÜL, ÜNAY GÜNDOĞAN NİMET (2017). Examining color discrimination ability and depth perception relationship with Farnsworth Munsell 100 Hue Test, TNO Test and Titmus Test. Türk Fizyolojik Bilimler Derneği 43. Ulusal Fizyoloji Kongresi , 38-38, (Özet bildiri) (Yayın No:5415644)
- 9 . EKŞİ CEREN, ÖZEN MEHMET (2017). Antalya’da evde sağlık hizmeti alan hastalarda beslenme bozuklukları ve ilişkili parametrelerin değerlendirilmesi. 3. İlaç ve Tedavi Kongresi, (Özet bildiri) (Yayın No:5418317)
- 10 . YAZICI SUZAN, VURAL RAMAZAN, ÖZEN MEHMET, KURŞUN HASAN (2014). İleri yaşta taşıt kullanımı: Antalya örneği. 13. Ulusal Aile Hekimliği Kongresi, (Özet bildiri) (Yayın No:5418301)
- 11 . VURAL RAMAZAN, YAZICI SUZAN, ÖZEN MEHMET, KURŞUN HASAN (2014). Erişkin popülasyonunda ağız sağlığı: Antalya örneği. 13. Ulusal Aile Hekimliği Kongresi, (Özet bildiri) (Yayın No:5413906)
- 12 . BAŞARAN MERVE, ÖZEN MEHMET, BELİBAĞLI MEHMET CENK (2013). Nikah işlemleri için sağlık raporu almak üzere başvuranların aile planlaması ve üreme sağlığı konusundaki bilgi düzeyi ve beklentilerinin saptanması. 12. Ulusal Aile Hekimliği Kongresi, (Özet bildiri) (Yayın No:5413868)
- 13 . AYTUĞ KOŞAN AYŞEN MELEK, GÖNÜLLÜ İPEK, DEMİRÖREN MERAL, ÖZEN MEHMET, ÇELİK GÜLFEM ELİF (2010). "Standardize hasta olmak" standardize hastaların görüşleri. VI. Ulusal Tıp Eğitimi Kongresi, (Özet bildiri) (Yayın No:5417262)
- 14 . AYTUĞ KOŞAN AYŞEN MELEK, ÖZMEN DENİZ TUĞÇE, ÖZEN MEHMET (2010). Ankara Üniversitesi Tıp Fakültesi öğrencilerinin ölçme değerlendirme uygulamalarına ilişkin görüşleri. VI. Ulusal Tıp Eğitimi Kongresi, (Özet bildiri) (Yayın No:5417249)
- 15 . DEMİRÖREN MERAL, AYTUĞ KOŞAN AYŞEN MELEK, GÖNÜLLÜ İPEK, ÖZEN MEHMET, BALCIOĞLU HARUN, ÇELİK GÜLFEM ELİF, ATAMAN ŞEBNEM, BASKAN MAZHAR SEMİH, ÖZSAN TEOMAN MURAT, GERÇEKER MUHARREM, TEKDEMİR İBRAHİM (2010). Öğrenci geribildirimleri: Program geliştirme açısından açık uçlu sorular. VI. Ulusal Tıp Eğitimi Kongresi, (Özet bildiri) (Yayın No:5417298)
- 16 . ÖZEN MEHMET, BASKAN MAZHAR SEMİH (2010). "Öğrenci aıları" ile Ankara Üniversitesi Tıp Fakültesi’nde yeniden öğrenime başlayan öğrencilerin durumu: 1997-2010. VI. Ulusal Tıp Eğitimi Kongresi, (Özet bildiri) (Yayın No:5417342)
- 17 . ÖZEN MEHMET, AYTUĞ KOŞAN AYŞEN MELEK, GÖNÜLLÜ İPEK (2010). Ankara Üniversitesi Tıp Fakültesi’nde sürdürülen iletişim becerileri eğitiminde görev alan standardize hastaların performansına ilişkin öğrenci görüşleri. VI. Ulusal Tıp Eğitimi Kongresi, (Özet bildiri) (Yayın No:5413779)
- 18 . GÖNÜLLÜ İPEK, DEMİRÖREN MERAL, AYTUĞ KOŞAN AYŞEN MELEK, ÖZEN MEHMET, BALCIOĞLU HARUN, OĞUZ NEYYİRE YASEMİN (2009). Standardize hasta ile iletişim eğitimine ilişkin öğrenci görüşleri - Ankara Üniversitesi Tıp Fakültesi. . Tıp Eğitiminde Akreditasyon ve Program Değerlendirme Sempozyumu, (Özet bildiri) (Yayın No:5413151)
- 19 . ÖZEN MEHMET, AKTUĞ TANJU, KEMAHLI ALİ SABRİ, PALAOĞLU ÖZDEN (2008). Ankara Tıp mezunlarının tıpta uzmanlık eğitimi giriş sınavı puanlarını etkileyen faktörler. XIV. Tıpta Uzmanlık Eğitimi Kurultayı, (Özet bildiri) (Yayın No:5417601)
- 20 . DÖKMECİ FULYA, DEMİRÖREN MERAL, ÖZEN MEHMET, GÖNÜLLÜ İPEK, AYTUĞ KOŞAN AYŞEN MELEK, MEHMET FEVZİ ATACANLI, BALCIOĞLU HARUN (2008). Tıp eğitiminde portfolyo ile değerlendirme deneyimi. V. Ulusal Tıp Eğitimi Kongresi,, (Özet bildiri) (Yayın No:5417635)
- 21 . DÖKMECİ FULYA, DEMİRÖREN MERAL, ÖZEN MEHMET, GÖNÜLLÜ İPEK, AYTUĞ KOŞAN AYŞEN MELEK, ATACANLI MEHMET FEVZİ, BALCIOĞLU HARUN (2008). Bir seçmeli ders deneyimi: "Kişisel Gelişim ve Profesyonellik". V. Ulusal Tıp Eğitimi Kongresi, (Özet bildiri) (Yayın No:5413104)
- 22 . ÖZEN MEHMET, AKTUĞ TANJU (2008). Ankara Üniversitesi Tıp Fakültesi öğrencilerinin sıralama sınavlarındaki başarıları ile tıp eğitimi sürecindeki başarılarının karşılaştırılması. V. Ulusal Tıp Eğitimi Kongresi, (Özet bildiri) (Yayın No:5417617)
- 23 . ÇALIŞKAN SÜLEYMAN AYHAN, DEMİRAL NİLÜFER, DURAK HALİL İBRAHİM, ELÇİN MELİH, MAMAKLI SÜMER, ÖĞÜLENLER NURAN, ÖZEN MEHMET, ŞENOL YEŞİM, TÖRÜN S ELİF, TUNAOĞLU FATMA SEDEF (2008). Tıp eğitimi anabilim dallarında altyapı, organizasyon ve insan gücü. V. Ulusal Tıp Eğitimi Kongresi, (Özet bildiri) (Yayın No:5417685)
- 24 . ATACANLI MEHMET FEVZİ, ODABAŞI ORHAN, ÖZEN MEHMET (2007). Sürekli tıp eğitimi ve yaşam boyu öğrenme ideali. Uluslararası Katılımlı 4. Ulusal Aile Hekimliği Günleri ve 2. Avrupa Sistemik Aile Hekimliği Konferansı, (Özet bildiri) (Yayın No:5419165)
- 25 . KEMAHLI ALİ SABRİ, PALAOĞLU ÖZDEN, AKTUĞ TANJU, AYTUĞ KOŞAN AYŞEN MELEK, DEMİRÖREN MERAL, ÖZEN MEHMET, ATACANLI MEHMET FEVZİ, GÖNÜLLÜ İPEK, BALCIOĞLU HARUN, AYHAN İSMAİL HAKKI, KARAHAN SÜLEYMAN TUNA, AKBAY CANAN, ÇORAPÇIOĞLU TÜMER (2006). Ankara Üniversitesi Tıp Fakültesi 2005-2006 Eğitim ve Öğretim Yılı Uyum Haftası Etkinlikleri. IV. Ulusal Tıp Eğitimi Kongresi, (Özet bildiri) (Yayın No:5418070)
- 26 . ATACANLI MEHMET FEVZİ, ÖZEN MEHMET, PALAOĞLU ÖZDEN, İKİNCİOĞULLARI KAMİLE AYDAN, KEMAHLI ALİ SABRİ, AKAN HAMDİ, AYHAN İSMAİL HAKKI (2006). Ankara Üniversitesi Tıp Fakültesi Dönem II ve III öğrenci poster sunumlarının dereceli puanlama anahtarı (rubrik) ile değerlendirilmesi. IV. Ulusal Tıp Eğitimi Kongresi, (Özet bildiri) (Yayın No:5418095)

- 27 . AKAN HAMDİ,İKİNCİOĞULLARI KAMİLE AYDAN,ELHAN ATİLLA HALİL,ATAKURT YILDIR,ÖZEN MEHMET,KEMAHLI ALİ SABRİ,AYHAN İSMAİL HAKKI,ÇORAPÇIOĞLU TÜMER (2006). Kanıta dayalı tıp eğitiminde Ankara Üniversitesi Tıp Fakültesi deneyimi. IV. Ulusal Tıp Eğitimi Kongresi, (Özet bildiri) (Yayın No:5418164)
- 28 . ÖZEN MEHMET,AKTUĞ TANJU,ATACANLI MEHMET FEVZİ,KEMAHLI ALİ SABRİ,PALAOĞLU ÖZDEN,AYHAN İSMAİL HAKKI (2005). Ankara Üniversitesi Tıp Fakültesinde probleme dayalı öğrenme yönlendiricilerinin öğrenci performansı hakkındaki değerlendirmeleri ile öğrencilerin akademik başarıları arasındaki ilişki. TEGED-Program Değerlendirme Sempozyumu, (Özet bildiri) (Yayın No:5418194)
- 29 . ÖZEN MEHMET,ODABAŞI ORHAN,YALÇIN SİDDİKA SONGÜL (2001). STED okurlarının özellikleri ve beklentileri. 6. Pratisyen Hekimlik Kongresi, (Özet bildiri) (Yayın No:5413095)
- 30 . ÖZEN MEHMET,ERGÖNÜL MEHMET ÖNDER,BALABAN NERİMAN (2000). Ankara Numune Eğitim ve Araştırma Hastanesi ELISA Laboratuvarında saptanan hepatit A, B, C seroprevalans değerleri. Viral Hepatitle Savaşım Derneği V. Ulusal Viral Hepatit Sempozyumu, (Özet bildiri) (Yayın No:5418233)
- 31 . YAMAN HAKAN,ÖZEN MEHMET (1999). İşyerinde sağlığın korunması ve geliştirilmesi. Sağlık Çalışanlarının Sağlığı I. Ulusal Kongresi, (Özet bildiri) (Yayın No:5418268)
- 32 . YAMAN HAKAN,ÖZEN MEHMET,KUT ALTUĞ (1999). Asistanların eğitim hastanelerindeki iş ortamına ilişkin değerlendirmeleri. Sağlık Çalışanlarının Sağlığı I. Ulusal Kongresi, (Özet bildiri) (Yayın No:5418276)
- 33 . YAMAN HAKAN,ÖZEN MEHMET,KUT ALTUĞ (1999). Aile Hekimliği asistanlarının aldıkları eğitime ilişkin görüşleri. 4. Ulusal Aile Hekimliği Kongresi, (Özet bildiri) (Yayın No:5410445)
- 34 . YAMAN HAKAN,KUT ALTUĞ,ÖZEN MEHMET (1999). Aile hekimliği asistanları kimlerdir?. IV. Ulusal Aile Hekimliği Kongresi, (Özet bildiri) (Yayın No:5418287)
- 35 . YAMAN HAKAN,ÖZEN MEHMET (1998). Sporsal rehabilitasyonda aile hekimliğinin rolü (Sporsal rehabilitasyonda birinci basamak hekimliğinin rolü). Osteoartrit ve Osteoporoz Kongresi , 22-25, (Özet bildiri) (Yayın No:5416256)

Teknik Not, Vaka Takdimi, Araştırma notu vb.

- 1 . Derleme Makale, AŞIK ZEYNEP,ÖZEN MEHMET (2019). Meta-analiz basamakları ve raporlanması. Turkish Journal of Family Medicine and Primary Care (Ulusal), 13 (2) , 232-240. , Doi: 10.21763/tjfm.569924 (Yayın No : 5335699)
- 2 . Derleme Makale, ÖZEN MEHMET (2016). Erkeklerde alt üriner yol semptomları/Benign prostat hiperplazisi. Türkiye Klinikleri Family Medicine - Special Topics Journal (Ulusal), 7 (4) , 26-33. (Yayın No : 5405184)
- 3 . Teknik Not, DEMLİ ŞAMİH,ŞEN HAKAN,ARPACI ÜMİT KAĞAN,DEĞİRMENCİ HASAN,ALTUNOL HİSAR,BELİNER AYLİN SENA,DEMİR EMEL,YAŞKIŞ TUFAN,ÖZEN MEHMET,SÜER ARİF (2003). GPE Birinci Basamakta Bilgisayar Kullanımı Eğitim Modülü'xxnün ve eğitici ekibin gelişimi. STED / Sürekli Tıp Eğitimi Dergisi (Ulusal), 12 (5) , 192-196. (Yayın No : 5416980)
- 4 . Teknik Not, ÇALI ÇELİKLER FATMA ŞANDA,BAKIRCI NADİ,CEBECİ DİLŞAD,KIYAK MİTHAT,AKALIN SEMA,DEMİREL NAÇİYE,ÖZDEN HAVVA,ERTAŞ YALÇIN,ÖZEN MEHMET,BÜYÜKAKKUŞ ALPER,GÜRIŞİK ZEYNEP,KURTOĞLU FİLİZ,GÜRCEĞİZ NEVRUZ,SÜER ARİF,SAĞDIÇ ALFERT,ESİM MUSTAFA (2003). TTB-GPE Birinci Basamakta Sağlık Yönetimi Temel Modül öyküsü ve eğitim programı. STED / Sürekli Tıp Eğitimi Dergisi (Ulusal), 12 (10) , 390-393. (Yayın No : 5416677)
- 5 . Vaka Takdimi, YAMAN HAKAN,ÖZEN MEHMET (2002). Tanınız nedir? Tüberküloz peritonit. STED / Sürekli Tıp Eğitimi Dergisi (Ulusal), 11 (7) , 252-267. (Yayın No : 5411399)
- 6 . Vaka Takdimi, ÖZEN MEHMET (1999). Kendimizi sınavalım: Henoch-Schonlein purpurası. STED / Sürekli Tıp Eğitimi Dergisi (Ulusal), 8 (6) , 212-231. (Yayın No : 5411591)

Editörlük

- 1 . STED / Sürekli Tıp Eğitimi Dergisi (TR DİZİN), Dergi, Yayın Kurulu Üyeliği, Türk Tabipleri Birliği , 01/01/2006
- 2 . STED / Sürekli Tıp Eğitimi Dergisi (TR DİZİN), Dergi, Yayın Kurulu Üyeliği, Türk Tabipleri Birliği , 01/01/2005

Üniversite Dışı Deneyim

2010 - 2011	AİLE HEKİMLİĞİ UZMANI	ANTALYA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ , AİLE HEKİMLİĞİ KLİNİĞİNDE UZMAN TABİP , ()
2003 - 2004	AİLE HEKİMLİĞİ UZMANI	ANKARA SİNCAN DEVLET HASTANESİ , YENİKENT MESA SEMT POLİKLİNİĞİNDE UZMAN TABİP , ()

2001 - 2003	AİLE HEKİMLİĞİ UZMANI	YOZGAT MERKEZ 1 NOLU AÇSAP MERKEZİ , ANA-ÇOCUK SAĞLIĞI VE AİLE PLANLAMASI MERKEZİNDE UZMAN TABİP , ()
1997 - 2001	ASİSTAN	ANKARA NUMUNE EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ , AİLE HEKİMLİĞİ KLİNİĞİNDE UZMANLIK EĞİTİMİ , ()
1996 - 1997	TABİP	SAĞLIK BAKANLIĞI SİVAS ALTINYAYLA DELİİLYAS SAĞLIK OCAĞI , SAĞLIK OCAĞI SORUMLU TABİBİ , ()
1996 - 1996	TABİP	SAĞLIK BAKANLIĞI SİVAS ALTINYAYLA MERKEZ SAĞLIK OCAĞI , SAĞLIK OCAĞI TABİBİ , ()

Kongre Düzenleme

- 1 . Mezuniyet Sonrası Tıp Eğitimi Sempozyumu, Tıp Eğitimi Geliştirme Derneği tarafından düzenlenen Sempozyumun Yerel Sekreteri olarak görev yaptım., Ankara Üniversitesi Tıp Fakültesi Morfoloji Binası, Kongre Düzenleme, 04/05/2007-05/05/2007, (Ulusal)
- 2 . Dingin Yaşama Doğru: Duygudurum Bozuklukları Sempozyumu, Dingin Yaşama Doğru: Duygudurum Bozuklukları Sempozyumu'xxnun düzenlenmesinde Yürütme Kurulu Üyesi olarak görev aldım., Ankara Numune Eğitim ve Araştırma Hastanesi, Kongre Düzenleme, 19/05/2001-21/05/2001, (Ulusal)

Kurs

- 3 . Alkol ve Alkol Dışı Madde Bağımlılığı Temel Kursu-II, II. Alkol ve Alkol Dışı Madde Bağımlılığı Temel Kursunun Düzenleme Kurulu Üyesi olarak çalıştım., Ankara Numune Eğitim ve Araştırma Hastanesi, Kurs, 15/01/2001-17/01/2001, (Ulusal)

Sertifika

- 4 . Klinik Araştırmaların Tasarımı, Yürütme, Sunum İlkeleri ve Kalite Kontrolü Eğitim Programı, TÜBİTAK ve TTB tarafından düzenlenmiştir., TÜBİTAK, Sertifika, 01/12/1998-01/12/1998, (Ulusal)
- 5 . RIA MR, Sağlık Bakanlığı Ana Çocuk Sağlığı ve Aile Planlaması Genel Müdürlüğü'nün koordinasyonunda düzenlenen RIA MR Uygulama Kursunu tamamlayarak sertifika almaya hak kazandım., Ankara Zekai Tahir Burak Kadın Sağlığı, Eğitim ve Araştırma Hastanesi, Sertifika, 01/12/1997-31/01/1998, (Ulusal)